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972 Nationalrat XVIII. GP - 14. Sitzung - 31. Jänner 1991 

Beginn der Sitzung: 15 Uhr 3 Minuten 

Vor s i t zen d e: Präsidentin Dr. Heide 
Schmidt. 

Präsidentin Dr. Heide Schmidt: Die Sitzung ist 
eröffnet. 

Ver hin der t sind die Abgeordneten Hai­
germoser, Scheucher, Schieder. Helene Pecker, 
Kerschbaum, Elmecker, Auer. Dr. Lanner, Or. 
Bruckmann, Ingrid Korosec, Srb. Mag. Peter, Or. 
Ditz. Or. Preiß und Kuba. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsidentin Or. Heide Schmidt: Ich gebe be­
kannt, daß die Anfragebeantwortungen 102/ AB 
bis I07/AB eingelangt sind. 

Ferner wurde der Antrag 57/A (E) zur ü c k -
gezogen. 

Dem Ausschuß für Petitionen und Bürgerin­
itiativen wurden elie 

Pet i t ion Nummer 7 betreffend die Weiter­
führung des Bundesgendarmeriepostens Stattegg, 
überreicht von der Abgeordneten Ute Apfelbeck, 
sowie die 

B ü r ger in i t i a t i v e Nummer 5 betreffend 
amtliche Benzinpreisregelung 

zugewiesen. 

Die in der letzten Sitzung eingebrachten Anträ­
ge weise ich zu wie folgt: 

dem Ausschuß für Wissenschaft und For­
schung: 

die Anträge 70fA bis inklusive 77/A der Abge­
ordneten Dr. Madeleine Petrovic und Genossen 
betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Hoch­
schülerschaftsgesetz geändert wird, 

Antrag 78/A der Abgeordneten Or. Brünner, 
Or. StippeI. Klara Motter und Genossen betref­
fend ein Bundesgesetz, mit dem das Hochschüler­
schaftsgesetz geändert wird; 

dem Ausschuß für Land- und Forstwirtschaft: 

Antrag 79/A der Abgeordneten Ing. Murer und 
Genossen betreffend ein Bundesgesetz. mit dem 
das Forstgesetz geändert wird. 

Antrag 84/A (E) eier Abgeordneten Wabl und 
Genossen betreffend Finanzierung der Schutz­
waIdsanierung, 

Antrag 85/A (E) der Abgeordneten Wabl und 
Genossen betreffend Bundesjagdgesetz; 

dem Ausschuß für Arbeit LInd Soziales: 

Antrag SO/A der Abgeordneten 01'. Helene Par­
tik-Pable und Genossen betreffend ein Bundesge­
setz. mit dem das Allgemeine Sozialversiche­
rungsgesetz geändert wird, 

Antrag 82/A (E) der Abgeordneten Or. Helene 
Partik-Pable und Genossen betreffend Beseiti­
gung der Benachteiligung psychisch Kranker in 
den Sozialversicherungsgesetzen. 

Antrag 83/A der Abgeordneten Dr. Helene Par­
tik-Pable und Genossen betreffend ein Bundesge­
setz. mit dem das Kriegsopferversorgungsgesetz 
und das Opferfürsorgegesetz geändert werden. 

Antrag 89/ A der Abgeordneten Mitterer und 
Genossen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem 
das Bundesgesetz über die Beschäftigung von 
Kindern und Jugendlichen geändert wird: 

dem HandeIsausschuß: 

Antrag 811 A (E) der Abgeordneten Mag. Peter 
und Genossen betreffend eine Unfallversicherung 
für die österreichischen Bergrettungsleute: 

dem UmweItausschuß: 

Antrag 86/A (E) der Abgeordneten Monika 
Langthaler und Genossen betreffend Ozonalarm: 

dem Außenpolitischen Ausschuß: 

Antrag 87/A (E) der Abgeordneten Or. Khol. 
Mag. Brigitte Ederer LInd Genossen betreffend 
Information des österreich ischen Parlaments über 
Fortschritte der Integrationspolitik. 

Antrag 88/ A (E) der Abgeordneten Or. Cap, 
Dr. Khol und Genossen betreffend Rolle und 
Aufgabe Österreichs im Sicherheitsrat der Ver­
einten Nationen. 

Die in der letzten Sitzung als eingelangt be­
kanntgegebenen Regierungsvorlagen weise ich 
folgenden Ausschüssen zu: 

dem Ausschuß für innere Angelegenheiten: 

Personenstandsgesetz-Novelle (44 der Beila­
gen): 

dem Finanzausschuß: 

Bundesgesetz über die Erhöhung der Quote 
Österreichs beim Internationalen Währungsfonds 
(45 der Beilagen), 

Bundesgesetz über die Leistung eines zusätzli­
chen Beitrages zum Internationalen Fonds für 
landwirtschaftliche Entwicklung (48 der Beila­
gen). 
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Nationalrat XVIII. GP - I .. L Sitzung - 31. Jänner 1991 

Präsidentin Dr. Heide Schmidt 

Die n ä c h s te Sitzung des Nationalrates, die 
für Mittwoch, den 27. Feber 1991. 11 Uhr in 
Aussicht genommen ist. wird auf schriftlichem 
Wege einberufen werden. 

Die jetzige Sitzung ist g e s chi 0 s sen. 
Ich wünsche einen angenehmen Nachmittag! 

Schluß der Sitzung: 15 Uhr 6 Minuten 

Österreichische Staatsdruckerei. 9() 1123 
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